
 

MARTES, 12 DE DECEMBRO DE 2023 N.º 283 

CONCELLOS 

ANTAS DE ULLA 

Anuncio 

Aprobado, en sesión ordinaria celebrada con data 30 de novembro de 2023 polo Pleno deste Concello, o 

expediente de aprobación inicial da ordenanza reguladora da taxa por prestación do servizo de subministración 

domiciliaria de auga potable, e derrogación da ordenanza vixente, exponse ao público polo prazo de trinta días, 

para que as persoas interesadas poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que estimen 

oportunas, de conformidade co establecido no artigo 17 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas 

Locais, aprobado por Real Decreto Lexislativo 2/2004 de 5 de marzo. 

Se transcorrido o devandito prazo non se presentasen reclamacións, considerarase aprobado definitivamente o 

mencionado Acordo. 

Antas de Ulla, 1 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3839 

 

Anuncio 

Aprobado, en sesión ordinaria celebrada con data 30 de novembro de 2023 polo Pleno deste Concello, o 

expediente de aprobación inicial da ordenanza reguladora da taxa por prestación do servizo de recollida 

domiciliaria de residuos sólidos, e derrogación da ordenanza vixente, exponse ao público polo prazo de trinta 

días, para que as persoas interesadas poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que estimen 

oportunas, de conformidade co establecido no artigo 17 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas 

Locais, aprobado por Real Decreto Lexislativo 2/2004 de 5 de marzo. 

Se transcorrido o devandito prazo non se presentasen reclamacións, considerarase aprobado definitivamente o 

mencionado Acordo. 

Antas de Ulla, 1 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3840 

 

Anuncio 

Aprobado, en sesión ordinaria celebrada con data 30 de novembro de 2023 polo Pleno deste Concello, o 

expediente de aprobación inicial da ordenanza fiscal reguladora da taxa por expedición de declaración de 

incursión na situación legal de fóra de ordenación total de edificacións sen licenza, e derrogación da ordenanza 

vixente, exponse ao público polo prazo de trinta días, para que as persoas interesadas poidan examinar o 

expediente e presentar as reclamacións que estimen oportunas, de conformidade co establecido no artigo 17 do 

Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, aprobado por Real Decreto Lexislativo 2/2004 de 5 de 

marzo. 

Se transcorrido o devandito prazo non se presentasen reclamacións, considerarase aprobado definitivamente o 

mencionado Acordo. 

Antas de Ulla, 1 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3841 

 

Anuncio 

Aprobado inicialmente, en sesión ordinaria celebrada con data 30 de novembro de 2023 polo Pleno deste Concello, 

o expediente de derrogación do Capítulo V (Da taxa por expedición de licencia, renovación, inscricións rexistrales 

e as súas modificacións e cancelacións) da ordenanza municipal reguladora da licencia pola tenencia de animais 
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potencialmente perigosos, do seu rexistro, da sección local do rexistro de animais de compañía e das taxas pola 

prestación de tales servicios, exponse ao público polo prazo de trinta días, para que as persoas interesadas poidan 

examinar o expediente e presentar as reclamacións que estimen oportunas, de conformidade co establecido no 

artigo 17 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, aprobado por Real Decreto Lexislativo 

2/2004 de 5 de marzo. 

Se transcorrido o devandito prazo non se presentasen reclamacións, considerarase aprobado definitivamente o 

mencionado Acordo. 

Antas de Ulla, 1 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3842 

 

Anuncio 

Aprobado, en sesión ordinaria celebrada con data 30 de novembro de 2023 polo Pleno deste Concello, o 

expediente de aprobación provisional da modificación da denominación da ordenanza municipal reguladora da 

licencia pola tenencia de animais potencialmente perigosos, do seu rexistro, da sección local do rexistro de animais 

de compañía e das taxas pola prestación de tales servicios, exponse ao público polo prazo de trinta días, para que 

as persoas interesadas poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que estimen oportunas, de 

conformidade co establecido no artigo 17 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, aprobado 

por Real Decreto Lexislativo 2/2004 de 5 de marzo. 

Se transcorrido o devandito prazo non se presentasen reclamacións, considerarase aprobado definitivamente o 

mencionado Acordo. 

Antas de Ulla, 1 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3843 

 

Anuncio 

Aprobado, en sesión ordinaria celebrada con data 30 de novembro de 2023 polo Pleno deste Concello, o 

expediente de aprobación inicial da ordenanza reguladora da taxa por concesión e renovación das licencias 

administrativas para a tenencia de calquera animais clasificados como potencialmente perigosos, exponse ao 

público polo prazo de trinta días, para que as persoas interesadas poidan examinar o expediente e presentar as 

reclamacións que estimen oportunas, de conformidade co establecido no artigo 17 do Texto Refundido da Lei 

Reguladora das Facendas Locais, aprobado por Real Decreto Lexislativo 2/2004 de 5 de marzo. 

Se transcorrido o devandito prazo non se presentasen reclamacións, considerarase aprobado definitivamente o 

mencionado Acordo. 

Antas de Ulla, 1 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3844 

 

Anuncio 

APROBACIÓN DEFINITIVA MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE 

CONSTRUCIÓNS, INSTALACIÓNS E OBRAS 

Ao non presentarse reclamacións durante o prazo de exposición ao público, queda automaticamente elevado a 

definitivo o acordo plenario provisional do Concello de Antas de Ulla do 28 de setembro de 2023 de modificación 

da Ordenanza fiscal reguladora do Imposto sobre Construcións, Instalacións e Obras. 

O texto íntegro da modificación da devandita Ordenanza faise público en cumprimento do artigo 17.4 do Texto 

Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, aprobado polo Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo 

“ORDENANZA FISCAL REGULADORA DO IMPOSTO SOBRE CONSTRUCCIÓNS, INSTALACIÓNS E OBRAS 

ARTIGO 1. Natureza e fundamento 

De conformidade co disposto nos artigos 59.2 e 100 e seguintes do Real decreto lexislativo, do 5 de marzo, polo 

que se aproba o texto refundido da Lei reguladora das facendas locais, o Concello de Antas de Ulla establece o 

Imposto sobre construcións, instalacións e obras, nos termos regulados na presente Ordenanza 

ARTIGO 2. Feito Impoñible 

Constitúe o feito impoñible do imposto a realización dentro do termo municipal, de calquera construción, 

instalación ou obra para a que se esixa obtención da correspondente licenza de obras ou urbanística, obtivérase 

ou non dita licenza, ou para a que se esixa a presentación de declaración responsable ou comunicación previa, 
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presentáranse ou non, sempre que a expedición da licenza ou actividade de control corresponda a este Concello. 

Os actos de edificación e usos do solo que requiran licenza ou presentación de comunicación previa son os previstos 

na Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de Galicia e na normativa que a desenvolve. Quedan tamén incluídas no 

feito impoñible do imposto, as construcións, instalacións e obras que se realicen en cumprimento dunha orde de 

execución municipal ou aquelas outras que requiran a previa existencia dun acordo aprobatorio ou dunha 

concesión. Nestes supostos a licenza aludida no apartado anterior, considerarase outorgada unha vez ditada a 

orde de execución, adoptado o acordo ou adxudicada a concesión polos órganos municipais competentes, con 

cumprimento da tramitación preceptiva, e legalmente notificado o acto administrativo o interesado. 

ARTIGO 3. Suxeitos pasivos 

Son suxeitos pasivos deste imposto, a título de contribuíntes, as persoas xurídicas ou as entidades locais do artigo 

35.4 da Lei 58/2003, do 17 de decembro, xeral tributaria, que sexan propietarios da construción, instalación ou 

obra, sexan ou non propietarios do inmoble sobre o que se realice aquela. Aos efectos previstos neste artigo terá 

a consideración de propietario da construción, instalación ou obra quen soporte os gastos ou o custe que comporte 

a súa realización. No suposto de que a construción, instalación ou obra non sexa realizada polo suxeito pasivo 

contribuínte terán a condición de suxeitos pasivos substitutos do contribuínte quen solicite a correspondente 

licenza ou presenten a correspondente declaración responsable ou comunicación previa ou realicen as 

construcións, instalacións ou obras. O substituto poderá esixir do contribuínte o importe da cota tributaria 

satisfeita. 

ARTIGO 4. Base impoñible, cota, tipo de gravame e devengo 

1. A base impoñible deste imposto está constituída polo custe real e efectivo da construcións, instalación ou obra. 

Non forman parte da base impoñible o Imposto sobre o valor engadido e demais impostos análogos propios de 

réximes especiais, as taxas, prezos públicos e demais prestacións patrimoniais de carácter público local 

relacionadas, no seu caso, coa construción, instalación ou obra, nin tampouco os honorarios de profesionais, o 

beneficio empresarial do contratista nin calquera outro concepto que non integre, estritamente, o custe de 

execución material.  

2. A cota do imposto será o resultado de aplicar á base impoñible o tipo de gravame.  

3. O tipo de gravame será progresivo segundo a base impoñible indicada na seguinte táboa: 

IMPORTE DO ORZAMENTO DE EXECUCIÓN MATERIAL TIPO DE GRAVAME 

Ata 100.000,00 € 1,00% 

De 100.001,00 a 300.000,00 € 2,00% 

De 300.001,00 a 500.000,00 € 3,00% 

De 500.001,00 € en adiante 4,00% 

4. A obriga de contribuír nace no intre de comezar a construción, instalación ou obra, mesmo nos casos en que 

comece sen ter obtido a licenza que proceda. Os efectos deste imposto, entenderanse iniciadas as construcións, 

instalacións ou obras, salvo proba en contrario, cando fora concedida a preceptiva licenza municipal; no momento 

no que sexa retirada a devandita licenza polo interesado ou o seu representante, ou noutro caso, ó mes da data 

da resolución. 

ARTIGO 5.  Xestión 

1. Os suxeitos pasivos están obrigados a presentar unha autoliquidación polo imposto, coa determinación da base 

impoñible en función do presuposto declarado polo interesado, e a ingresala, en calquera entidade colaboradora 

autorizada, ao solicitar a licenza preceptiva, sen que o pago realizado conleve ningún tipo de presunción ou acto 

declarativo de dereito a favor destes. 

2. O pago da autoliquidación presentada será a conta da liquidación provisional e, no seu caso, da liquidación 

definitiva que se practique unha vez terminadas as construcións, instalacións ou obras. 

3. Cando se modifique o proxecto da construción, instalación ou obra e se incrementara o orzamento, unha vez 

aceptada a modificación pola Administración municipal, os suxeitos pasivos presentarán unha autoliquidación 

complementaria pola diferencia entre o orzamento inicial e o declarado. 

ARTIGO 6. Exencións e bonificacións 

1. EXENCIÓNS 

Está exenta do pago do imposto a realización de calquera construción, instalación ou obra da que sexa dono o 

Estado, a Comunidade Autónoma ou as Entidades Locais, que estando suxeitas ó mesmo, vaia ir directamente 

destinada a estradas, ferrocarrís, portos, aeroportos, obras hidraúlicas, saneamento de poboacións e das súas 

augas residuais, aínda que a súa xestión se leve a cabo por Organismos Autónomos, tanto se se trata de obras de 

investimento novo como de conservación. 
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2. BONIFICACIÓNS 

A cota do imposto sobre construcións, instalacións e obras será susceptible de bonificación nos seguintes supostos: 

2.1. Bonificación a favor de construcións, instalacións e obras que sexan declaradas de especial interese ou 

utilidade por concorrer circunstancias sociais, culturais ou histórico-artísticas que reúnan as características quede 

seguido se relacionan. A dita declaración corresponderá ao Pleno da Corporación e acordarase, previa solicitude 

do suxeito pasivo, co voto favorable da maioría simple dos seus membros: 

a) O Estado, as Comunidades autónomas, Entidades locais e os seus respectivos Organismos Autónomos, gozarán 

da bonificación na cota do 95 % polas construcións, instalacións e obras destinadas a hospitais, ambulatorios e á 

educación infantil, primaria e secundaria. 

b) O Estado, as Comunidades autónomas, Entidades locais y os seus respectivos Organismos Autónomos, gozarán 

da bonificación na cota do 50 % polas construcións, instalacións e obras destinadas a centros educativo-culturais, 

sanitarios, asistenciais, sociais, culto relixioso e os que se refiren á conservación, rehabilitación ou protección dos 

bens inmobles ou dos espazos de interese que figuren nos Catálogos de Bens e Espazos Protexidos. 

c) As entidades, asociacións ou fundacións sen ánimo de lucro terán unha bonificación na cota do imposto do 50 

% polas mesmas construcións, instalacións e obras recollidas nos apartados a) e b) do presente artigo. 

d) Os suxeitos pasivos gozarán dunha bonificación do 50 % polas construcións, instalacións e obras que afecten a 

vivendas e outras edificacións que se caractericen pola súa especial vinculación co sector primario de carácter 

agrícola, gandeiro ou forestal. 

e) Os suxeitos pasivos que ostenten a condición de membro de familia numerosa na data do devengo do imposto, 

e no relativo a aquelas construcións, instalacións e obras que afecten a súa vivenda habitual familiar, terán as 

seguintes porcentaxes de bonificación, conforme á categorías de familia numerosa establecidas pola Lei 40/2003, 

do 18 de novembro, de protección ás familias numerosas: 

a. Categoría xeral: 30 % de bonificación na cota íntegra. 

b. Categoría especial: 90 % de bonificación na cota íntegra. 

A tal efecto, entenderase por vivenda habitual familiar aquela na que estea empadroado o suxeito pasivo que teña 

a condición de membro de familia numerosa acreditada mediante a presentación do correspondente título, ou 

aquela vivenda que o sexa no prazo máximo dun ano unha vez terminada a construción, instalación ou obra. 

2.2. Bonificación do 90 % a favor das construcións, instalacións e obras específicas que sexan necesarias para 

favorecer o acceso e habitabilidade dos discapacitados e dependentes, pola parte do proxecto que afecte 

unicamente a estas construcións, instalacións e obras. 

2.3. Bonificación do 50 % a favor das construcións, instalacións e obras referentes ás vivendas de protección 

oficial. 

2.4. Unha bonificación de ata o 95 % a favor das construcións, instalacións ou obras que sexan declaradas de 

especial interese ou utilidade municipal por concorrer circunstancias de fomento do emprego; de conservación de 

postos de traballo; de mellora das condicións laborais dos empregados; ou mellora ou ampliación das instalacións 

existentes que xustifiquen tal declaración. Corresponderá dita declaración ao Pleno da Corporación e acordarase, 

previa solicitude do suxeito pasivo, por voto favorable da maioría simple dos seus membros. 

3.  As bonificacións previstas neste artigo esixirán: 

a) Solicitude do interesado. 

b) Informe dos servizos municipais correspondentes. 

c) Acordo do órgano competente, sen prexuízo do establecido para o suposto do apartado 2.1. 

4. As solicitudes de bonificacións incluídas neste artigo, deberán presentarse xunto coa solicitude das 

correspondentes licenzas e non poderán aplicarse simultaneamente. 

ARTIGO 7. Infraccións e sancións 

A cualificación das infraccións tributarias e a determinación das sancións que polas mesmas correspondan, 

rexerase polo disposto na Lei xeral tributaria e disposicións que a complementes e desenvolvan, coas 

especificacións que resulten do texto refundido da Lei reguladora de facendas locais. 

Disposición final 

A presente modificación da ordenanza, aprobada por acordo do Concello no Pleno do 28 de setembro de 2023, 

entrará en vigor e será de aplicación a partir do día da súa publicación no Boletín Oficial da Provincia, e 

permanecendo en vigor ata a súa modificación ou derrogación expresa.” 

Contra o presente Acordo, conforme ao artigo 19 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, 

aprobado polo Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, poderase interpor polo interesados recurso 
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contencioso-administrativo, no prazo de dous meses contados a partir do día seguinte ao da publicación deste 

anuncio no Boletín Oficial da Provincia, ante o Tribunal Superior de Xustiza de Galicia.  

Antas de Ulla, 23 de novembro de 2022.- A Alcaldesa, Pilar García Porto. 

R. 3845 

 

Anuncio 

Por acordo do Pleno do Concello de data 30 de novembro de 2023 aprobouse inicialmente o expediente de 

desafectación do seguinte ben de dominio público, de propiedade municipal: 

• Camiño público no lugar de Nugallás, parroquia de San Fiz de Amarante, de titularidade municipal que se 

corresponde coa parcela catastral núm. 27003A076090110000XX, que ocupa unha superficie segundo a 

información catastral, de 1.044,00 m2. 

Logo de instruír polos servizos competentes deste Concello expediente de desafectación, de conformidade co 

artigo 8 do Regulamento de Bens das Entidades Locais aprobado por Real Decreto 1372/1986, de 13 de xuño, 

sométese a información pública polo prazo de 30 días durante o cal o expediente estará dispoñible para a súa 

consulta nas dependencias municipais. Aquelas persoas que puidesen terse como persoas interesadas poderán 

comparecer e formular cantas alegacións, suxestións ou reclamacións teñan por conveniente.  

O presente anuncio servirá de notificación aos interesados, no caso de que non poida efectuarse a notificación 

persoal do outorgamento do trámite de audiencia. 

De non presentarse reclamacións, entenderase acordada a desafectación definitivamente polo Concello. 

Antas de Ulla, 4 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Pilar García Porto. 

R. 3846 

 

MURAS 

Anuncio 

Tendo quedado definitivamente aprobado polo Pleno deste Concello o expediente de crédito transferencia de 

crédito entre partidas de distinto área de gasto, por acordo  adoptado en sesión ordinaria celebrada o día 25 de 

novembro de 2023 e polo transcurso do prazo de 15  días de exposición ó público, en cumprimento do disposto 

no artigo 169.3 do Real Decreto Lexislativo 2/2004 polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das 

Facendas Locais, faise público que o Orzamento do ano 2023, trala entrada en vigor do devandito expediente, 

tanto no estado de gastos como no estado de ingresos, correspondendo a cada capítulo as cantidades que de 

seguido se expresan, segundo o seguinte detalle 

GASTOS 

CAPITULO DESCRIPCIÓN ALTAS BAIXAS TOTAIS 

 Operacións correntes    

1 GASTOS PERSOAL  -20.500,00 573.020,27 

2 
GATOS EN BENS CORRENTES E 

SERVIZOS 
  1.184.736,15 

3 GASTOS FINANCEIROS   3.000,00 

4 TRANSFERENCIAS CORRENTES  +20.500,00 37.250,00 

     

 Total operacións correntes   1.748.467,60 

     

 Operacións de capital    

5 
FONDO CONTIENGENCIAS E OUTROS 

IMPREVISTOS 
  5.000,00 

6 INVESTIMENTOS REAIS   108.486,87 

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL   0,00 
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8 ACTIVOS FINANCEIROS   0,00 

9 PASIVOS FINANCEIROS   0,00 

 Total operacións de capital   110.486,87 

TOTAL XERAL   1.908.493,29 

INGRESOS 

CAPITULO DESCRIPCIÓN TOTAIS 

 Operacións correntes  

1 IMPOSTOS INDIRECTOS 1.131.500,00 

2 IMPOSTOS DIRECTOS 6.500,00 

3 TAXAS E OUTOS INGRESOS 123.300,00 

4 TRANSFERENCIAS CORRENTES 585.405,00 

5 INGRESOS PATRIMONIAIS 500,00 

 Total operacións correntes 1.847.205,00 

   

 Operacións de capital  

6 ALLEAMENTO INVESTIMENTOS REAIS 0,00 

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0,00 

8 ACTIVOS FINANCEIROS 49.538,82 

9 PASIVOS FINANCEIROS 0,00 

 Total operacións de capital 0,00 

TOTAL XERAL 2.073.929,48 

Muras,5 de decembro de 2023.- O Alcalde, Manuel Requeijo Arnejo. 

R. 3847 

 

POL 

Anuncio 

Por Resolución de Alcaldía de data 4 de decembro de 2023, aprobáronse as bases que rexerán o proceso selectivo 

para a formación dunha bolsa de emprego de peóns operarios de servizos múltiples. As bases reguladoras estarán 

expostas na páxina web e na sede electrónica do Concello de Pol, así como no taboleiro de anuncios da Casa 

Consistorial. O prazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles a contar dende o seguinte ao da 

publicación do presente anuncio. 

Pol, 5 de decembro de 2023-- O Alcalde, Lino Rodríguez Ónega. 

R. 3848 
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A PONTENOVA 

Anuncio 

Mediante acordo adoptado polo Pleno do Concello da Pontenova, en sesión ordinaria celebrada o día 30 de 

Novembro de 2023,  aprobouse inicialmente o Plan Municipal de prevención e defensa contra os incendios forestais 

de Concello da Pontenova. 

Sométese ao trámite de información pública por un período de vinte días hábiles mediante a publicación de 

anuncios no BOP, para os efectos da presentación de alegacións. 

De non formularse reclamacións en tempo hábil, esta aprobación será elevada a definitiva sen máis trámite, 

segundo o disposto no artigo 72 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das 

Administracións Públicas. 

Se fai público para xeral coñecemento e a fin de que calquera persoa física ou xurídica poida presentar alegacións 

e reclamacións. 

A Pontenova, 4 de Decembro de 2023.- O Alcalde, Darío Campos Conde. 

R. 3849 

 

Anuncio 

APROBACIÓN PROVISIONAL 

O Pleno deste Concello, en sesión ordinaria celebrada o día 30 de Novembro de 2023, acordou a aprobación 

provisional da modificación da Ordenanza fiscal reguladora da taxa pola realización de actividades administrativas 

con motivo da apertura de establecementos 

E en cumprimento do disposto no artigo 17.2 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, 

aprobado polo Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, sométese o expediente a información pública polo 

prazo de trinta días a contar desde o día seguinte da inserción deste anuncio en o Boletín Oficial da Provincia, 

para que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que estimen oportunas. 

Durante devandito prazo poderá ser examinado por calquera interesado nas dependencias municipais para que 

se formulen as alegacións que se estimen pertinentes.  

Se transcorrido devandito prazo non se presentaron reclamacións, considerarase aprobado definitivamente 

devandito Acordo. 

A Pontenova, 4 de Decembro de 2023.- O Alcalde, Darío Campos Conde. 

R. 3850 

 

Anuncio 

APROBACIÓN PROVISIONAL 

O Pleno deste Concello, en sesión ordinaria celebrada o día 30 de Novembro de 2023, acordou a aprobación 

provisional da modificación  da Ordenanza fiscal reguladora do Imposto sobre Construccións, Instalacións e Obras. 

E en cumprimento do disposto no artigo 17.2 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, 

aprobado polo Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, sométese o expediente a información pública polo 

prazo de trinta días a contar desde o día seguinte da inserción deste anuncio en o Boletín Oficial da Provincia, para 

que os interesados poidan examinar o expediente e presentar as reclamacións que estimen oportunas. 

Durante devandito prazo poderá ser examinado por calquera interesado nas dependencias municipais para que 

se formulen as alegacións que se estimen pertinentes.  

Se transcorrido devandito prazo non se presentaron reclamacións, considerarase aprobado definitivamente 

devandito Acordo. 

A Pontenova, 4 de Decembro de 2023.- O Alcalde, Darío Campos Conde. 

R. 3851 

 

TABOADA 

Anuncio 

CONVOCATORIA DE EMPREGO. 
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 O Concello de Taboada por Resolución de Alcaldía de data 05.12.2023 aprobou a convocatoria e por  Resolución 

de Alcaldía de data 05.12.2023 aprobou as bases para ampliación de bolsa de reserva para cubrir baixas ou 

vacacións do SAF. 

• Modalidade de contratación: contrato temporal por obra ou servizo determinado. 

• Xornada: completa. 

• Salario e seguridade social: 1.260,00 euros brutos ao mes, inclúe o rateo da paga extra. 

• Funcións: Atencións doméstica, Atencións persoais, Axuda ás persoas dependentes. 

• Prazo para presentación de solicitudes: 5 días hábiles a partir da publicación do presente anuncio no xornal 

no Boletín oficial da Provincia de Lugo  e no Taboleiro de anuncios do Concello de Taboada. 

As bases atópanse dispoñibles en: 

• paxina web: : www.concellotaboada.es 

• oficinas xerais do Concello de Taboada. 

• no taboleiro de anuncios do Concello de Taboada 

Taboada, 5 de decembro de 2023.- O Alcalde, Roi Rigueira Agromartín. 

R. 3852 

 

VIVEIRO 

Anuncio 

Con data de  04 de decembro  do 2023, por  Resolución de Alcaldia,  procédese á aprobación do seguinte padrón 

fiscal : 

Tributo Exercicio Importe 

Taxa por ocupación de terreos de uso público local con 

mesas, cadeiras e outros elementos  análogos con finalidade 

lucrativa ( terrazas ano 2023) 

2023 80.764,21,-€ 

De conformidade co disposto no artigo 102.3 da Lei 58/2003, de 17 de decembro, pola que se aproba a Lei Xeral 

Tributaria, ábrese un período de exposición pública por espazo de 15 días hábiles, para o seu exame por parte 

dos contribuíntes. 

Finalizado o prazo de exposición pública, poderá interpoñerse o recurso de reposición regulado no artigo14.2 do 

Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das 

Facendas Locais, no prazo de un mes ante o Alcalde. Se o recurso non se resolvese no prazo de un mes entenderase 

desestimado. Contra a resolución do recurso de reposición poderá interpoñerse recurso contencioso-

administrativo no prazo de dous meses ante o Xulgado do Contencioso-Administrativo, de acordo co disposto nos 

artigos 8.1 e 46.1 da Lei 29/1998, de 13 de xullo, Reguladora da Xurisdicción Contencioso-Administrativa. Contra 

a desestimación por silencio administrativo, o prazo para interpoñer o recurso contencioso-administrativo será de 

seis meses. 

Anuncios de cobranza :  

De acordo co previsto no artigo 24 do Real Decreto 939/2005, de 29 de xullo, polo que se aproba o Regulamento 

Xeral de Recadación, indícase o seguinte en relación cos tributos anteriormente citados: 

1. O prazo de ingreso no período voluntario dos recibos será desde o día 15 de decembro de 2023  ata  o 15 de 

febreiro de 2023, ambos inclusive. 

2. Os contribuíntes poderan aboar os seus recibos en calquera oficina de ABANCA corporación bancaria S.A. e 

Caixabank SA. (A Caixa)  dentro do prazo sinalado e durante os días e horas hábiles de ingreso que tal entidade 

ten estabrecidos, presentando a comunicación que a tal efecto lles será remitida  ao seu domicilio tributario. Os 

que non recibiran dita comunicación poderán presentarse a partir do 15 de xaneiro de 2024 na oficina de 

Recadación do Concello de Viveiro, onde se lles facilitará documentación para poder efectuar  o pago nas oficinas 

da entidades antes indicadas. 

3. Recórdase a conveniencia de facer uso da modalidade de domiciliación de pago de recibos a través de entidades 

bancarias e caixas de aforros, conforme as normas que sinala o artigo 38 do Regulamento Xeral de Recadación, e 

abvírtese que, transcorrido o prazo de ingreso sinalado anteriormente, iniciaráse o período de constrinximento de 

cobro, xerando os recargos sinalados nos artigos 28 e 161 da Lei 58/2003. 
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Viveiro, 4 de decembro de 2023.- A Alcaldesa, María Loureiro García. 

R. 3866 
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